Der Schlager Radio-Star 2023


Die nachfolgenden Bedingungen gelten für die Teilnahme an der Aktion „Schlager Radio Star 2023“. 

Schlager Radio (radio B2 GmbH, Pfalzburger Str. 43-44, 10717 Berlin) sucht gemeinsam mit Fiesta Records und der B.Z. Berlin den nächsten Schlager Radio-Star. Jeder ab 18 Jahre kann mitmachen und sich bewerben.

1. Anerkennung der Teilnahmebedingungen 
Mit der Teilnahme an der Aktion erkennt der Teilnehmende ausdrücklich und verbindlich diese Teilnahmebedingungen an.

2. Teilnahmeberechtigung
Einfach mit einem eingesungenen Song (mp3), einem kurzen Selbstportrait sowie einem Foto online bewerben auf SchlagerRadio.de. Der Bewerbungszeitraum ist vom 16.10.2023 bis zum 02.11.2023. Von der Teilnahme ausgeschlossen sind Teilnehmer/innen, die aktuell einen Plattenvertrag haben oder bereits in der Vergangenheit einen solchen hatten. Die Teilnehmer/innen müssen zudem zu den unten genannten Zeitpunkten zur Verfügung stehen.

3. Gewinn
Der Gewinner/die Gewinnerin erhält einen Plattenvertrag bei Fiesta Records, sein/ihr Hit läuft bei Schlager Radio und er/sie tritt unter anderem vor tausenden Schlagerfans bei der Veranstaltung „SchlagerHammer“ in 2024 auf. Nebenleistungen, wie z. B. Reisekosten, Übernachtungs- und Verpflegungskosten sind nicht vom Gewinn umfasst. 

4. Ablauf der Aktion
Unter allen Bewerbern sucht die Fachjury insgesamt zehn Kandidaten aus. In der Jury sitzen neben Normen Sträche (Schlager Radio Programmdirektor und Morgenmoderator), Andreas Rosmiarek (Fiesta Records COO), Mitch Keller (Schlagerstar und Texter) und Linda Hesse (Schlagerstar).

Jeder der zehn Kandidaten/Kandidatinnen wird im Zeitraum vom 06.11.2023 bis zum 17.11.2023 jeweils um 7:10 Uhr im Programm von Schlager Radio vorgestellt. 

Gleichzeitig startet ein Aufruf an die Hörer/innen bei dem „Schlager Radio-Star Konzert“ dabei zu sein. Das Konzert findet am Montag, 27.11.2023, im Prime Time Theater in Berlin statt. Mit ihrer Stimme vor Ort entscheiden die Hörer/innen, wer der nächste große Schlager Radio Star wird. Mit dabei sind Linda Hesse, Mitch Keller, Andreas Rosmiarek und die drei ausgewählten Kandidaten/Kandidatinnen, die der nächste Schlager Radio-Star werden können. Für die Teilnahme an dem Konzert und den Erhalt eines Tickets ist eine Anmeldung der Hörer/innen auf SchlagerRadio.de erforderlich. Melden sich mehr Personen an als Plätze zur Verfügung stehen, so entscheidet das Los.

Am Montag, 20.11.2023, um 7:10 Uhr diskutiert die Jury im Programm von Schlager Radio über die ausgewählten Top 10 Kandidaten/Kandidatinnen. Die Hörer/innen können an diesem Tag zwischen 6 Uhr und 18 Uhr auf SchlagerRadio.de für ihre/n Kandidaten/Kandidatin abstimmen. Aus diesen zehn Kandidaten/Kandidatinnen werden zunächst die Top 3 Kandidaten/Kandidatinnen ausgewählt. Die Entscheidung der Jury (Gewichtung der Stimmen: 25 %) und Hörer/innen (Gewichtung der Stimmen: 75 %) über die Top 3 Kandidaten/Kandidatinnen wird am Dienstag, 21.11.2023, um 7:10 Uhr im Programm von Schlager Radio bekanntgegeben.

Am Mittwoch, 22.11.2023, wird der neu kreierte Gewinnertitel, Komponist etc., im Programm von Schlager Radio vorgestellt.

Danach singen die drei verbliebenen Kandidaten/Kandidatinnen den Gewinnertitel ein, entweder selbst als Playback oder in den Produktionsstudios bei Schlager Radio in Berlin oder bei Fiesta Records in Köln.

Am Montag, 27.11.2023, findet die Live-Veranstaltung im Prime Time Theater in Berlin statt. 200 Schlager Radio Hörer/innen vor Ort und damit 200 Punkte entscheiden über den Gewinner/die Gewinnerin.

An diesem Tag findet auch zwischen 6 Uhr und 18 Uhr auf SchlagerRadio.de ein Voting für die drei Kandidaten statt. Der Gewinner/die Gewinnerin des Online-Votings erhält 50 Punkte Vorsprung, der Zweitplatzierte 25 Punkte. Wer bei der Veranstaltung die Hörer/innen live überzeugen konnte, entscheiden die Hörer/innen vor Ort. Die Jury wird nach den jeweiligen Auftritten ihre Statements dazu abgeben. Danach stimmen die Hörer/innen im Saal ab. Die Art der Abstimmung wird vor Ort bekannt gegeben. Nach Auszählung der abgegebenen Stimmen wird der Gewinner/die Gewinnerin bekanntgegeben und in den Medien publikumswirksam vermarktet.

Am Dienstag, 28.11.2023, wird der Gewinner/die Gewinnerin im Programm von Schlager Radio interviewt und sein/ihr Hit alle drei Stunden gespielt.

5. Teilnahmeausschluss
Schlager Radio ist berechtigt, Teilnehmende bei einem Verstoß gegen diese Teilnahmebedingungen oder bei Verdacht der Manipulation von der Teilnahme oder vom Gewinn auszuschließen. Hiervon umfasst sind insbesondere Versuche, den Teilnahmevorgang zu beeinflussen durch Störung des Ablaufs, durch Belästigung oder Bedrohung von Schlager Radio-Mitarbeitern oder anderen Teilnehmenden sowie die Angabe von falschen Daten in Zusammenhang mit der Teilnahme an der Aktion. Gleiches gilt auch, wenn der/die Teilnehmende zu den oben genannten Terminen nicht zur Verfügung stehen kann. Liegen die Voraussetzungen für einen Teilnahmeausschluss vor, so ist Schlager Radio auch berechtigt, bereits gewährte Gewinne zurückzufordern bzw. Gewinne nicht auszuhändigen. Der Gewinn wird in diesen Fällen nicht ausgehändigt, selbst wenn die Voraussetzungen dafür vorliegen.

6. Sendung, Aufzeichnung, Veröffentlichung
Durch seine/ihre Teilnahme erklärt der Teilnehmende sein/ihr Einverständnis, dass seine/ihre Äußerungen aufgezeichnet und Fotos gemacht werden. Schlager Radio erhält mit der Teilnahme das Recht, die Aufzeichnungen zu kürzen und zum Zwecke der Programmgestaltung ganz oder auch in Teilen im Programm von Schlager Radio zu senden, zu wiederholen und insbesondere auf der Internetseite www.SchlagerRadio.de ganz oder teilweise zu veröffentlichen. Schlager Radio erhält zudem das Recht, ggf. in Zusammenhang mit der Aktion erstellte Fotos und/oder Filmaufnahmen zu bearbeiten und diese insbesondere auf der Internetseite www.SchlagerRadio.de ganz oder teilweise zu veröffentlichen. Die Einräumung dieser Rechte erfolgt unentgeltlich und unwiderruflich.

[bookmark: _GoBack]Durch seine/ihre Teilnahme erklärt der Teilnehmende auch sein/ihr Einverständnis, dass die Kooperationspartner Fiesta Records und BZ Berlin seine Äußerungen aufzeichnen und Fotos machen. Mit der Teilnahme erhalten die Kooperationspartner ebenfalls das Recht diese zu kürzen bzw. zu bearbeiten und ganz oder teilweise zu veröffentlichen, insbesondere auf den Internetseiten www.fiestarecords.de und www.bz-berlin.de sowie in ihren Presseerzeugnissen. Fiesta Records und B.Z. Berlin erhalten zudem das Recht, ggf. in Zusammenhang mit der Aktion erstellte Fotos und/oder Filmaufnahmen zu bearbeiten und diese insbesondere auf den o.g. Internetseiten oder in ihren Presseerzeugnissen ganz oder teilweise zu veröffentlichen. Die Einräumung dieser Rechte erfolgt ebenfalls unentgeltlich und unwiderruflich.

Durch seine/ihre Teilnahme erklärt der Teilnehmende auch sein/ihr Einverständnis, dass über ihn/sie und die Aktion in verschiedenen Medien (Zeitungen, Internetportalen, TV u.ä.) berichtet wird und in dem Zusammenhang auch seine/ihre Äußerungen aufgezeichnet und Fotos gemacht werden, die ganz oder teilweise veröffentlicht werden. 

7. Datenschutz 
Die Erhebung und Verarbeitung der persönlichen Daten der Teilnehmenden erfolgt gemäß unserer Datenschutzerklärung. Ihre Verwendung erfolgt ausschließlich zu Zwecken der Abwicklung der Aktion. Eine Weitergabe der persönlichen Daten des Gewinners/der Gewinnerin an Dritte erfolgt nur, wenn dies zur Abwicklung des Gewinns erforderlich ist.

8. Schriftform, Salvatorische Klausel
Änderungen und/oder Ergänzungen dieser Teilnahmebedingungen bedürfen der Schriftform. Sind oder werden eine oder mehrere Regelungen ganz oder teilweise nichtig, unwirksam oder undurchführbar, so bleiben die übrigen Regelungen in ihrer Wirksamkeit unberührt. An die Stelle der mangelhaften Regelung tritt eine rechtlich haltbare Klausel. Gleiches gilt auch bei einer Regelungslücke. 

9. Rechtsweg 
Der Rechtsweg ist für die Durchführung der Aktion und die Gewinnentscheidung ausgeschlossen.

Berlin, 10.10.2023
radio B2 GmbH
